证券代码: 688311 证券简称: 盟升电子 公告编号: 2025-050

转债代码: 118045 转债简称: 盟升转债

成都盟升电子技术股份有限公司 关于 2024 年年度报告更正的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

成都盟升电子技术股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月25日在上海证券交易所(www.sse.com.cn)披露了《2024年年度报告》,经事后核查,因工作人员计算错误,导致《2024年年度报告》中部分内容有误,现予以更正。

本次更正不涉及公司主营业务调整,不影响2024年度资产负债表、利润表、现金流量表,不会对公司2024年度业绩产生重大影响。具体更正情况如下:

一、更正情况

《2024年年度报告》中"第三节、管理层讨论与分析"之"五、报告期内主要经营情况"之"(一)主营业务分析"之"2、收入和成本分析"之"(1)主营业务分行业、分产品、分地区、分销售模式情况"

更正前:

单位:元 币种:人民币

主营业务分行业情况							
				营业收入比	营业成本	毛利率比上	
分行业	营业收入	营业成本	毛利率(%)	上年增减	比上年增	年增减(%)	
				(%)	减 (%)	十月70人707	
卫星导航	76, 995, 906. 33	55, 743, 685. 22	26. 45	-69. 47	-47. 96	减少 29.93	
						个百分点	
卫星通信	58, 169, 283. 39	47, 302, 116. 16	20. 45	-22. 45	-10.04	减少 11. 22	
						个百分点	
主营业务分产品情况							
分产品	营业收入	营业成本	毛利率(%)	营业收入比	营业成本比	· 毛利率比上	
				上年增减	上年增减	年增减(%)	
				(%)	(%)	平均吸(%)	
卫星导航	76, 995, 906. 33	55, 743, 685. 22	26. 45	-69. 47	-47. 90	减少 29.93	
						个百分点	

卫星通信	58, 169, 283. 39	47, 302, 116. 16	20. 45	-22. 45	-10.04 減少 11.22 个百分点
------	------------------	------------------	--------	---------	-------------------------

更正后:

单位:元 币种:人民币

主营业务分行业情况							
分行业	营业收入	营业成本	毛利率(%)	营业收入比上年增减(%)	营业成本比上年增减(%)	毛利率比上年增减(%)	
卫星导航	76, 995, 906. 33	55, 743, 685. 22	27. 60			减少 29.93 个百分点	
卫星通信	58, 169, 283. 39	47, 302, 116. 16	18. 68	-22. 45	-10.04	减少 11.22 个百分点	
主营业务分产品情况							
分产品	营业收入	营业成本	毛利率(%)	营业收入比 上年增减 (%)	营业成本比上年增减(%)	· 毛利率比上 年增减(%)	
卫星导航	76, 995, 906. 33	55, 743, 685. 22	27. 60	-69. 47	-47. 9	減少 29.93 个百分点	
卫星通信	58, 169, 283. 39	47, 302, 116. 16	18. 68	-22. 45	-10.0	减少 11.22 个百分点	

二、其他说明

除上述更正内容外,公司《2024年年度报告》其他内容不变。

更正后的《2024年年度报告》于本公告同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),供投资者查阅。本次更正不会对公司《2024年年度报告》披露的财务状况和经营成果造成影响。

公司对此次更正给广大投资者带来的不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。公司今后将加强定期报告编制过程中的审核工作,提高信息披露质量。

特此公告。

成都盟升电子技术股份有限公司董事会 2025年6月23日